

Empresa Privada no apoya ni propicia la devaluación

La ANEP no propicia ni apoya una devaluación del colón, si esta medida no se acompaña con ajustes globales a la economía del país, dijo ayer el Lic. Carlos Borja Letona, miembro directivo de la institución.

Esta medida, añadió, puede traer costos sociales y políticos nocivos para el país, por lo que debe ser acompañada de un "programa de ajuste estructural".

Debe analizarse todo un programa de ajuste, que en primer lugar debe estimular a la producción nacional, para elevar los niveles de ingresos, elevar las exportaciones, disminuir el déficit fiscal, elevar a nivel adecuado las tasas de interés y todas las otras variables económicas, como son el crédito al sector privado; que se disminuyan los fondos emitidos por la política de emisión de bonos que tiene que reali-

—Pasa a la página 37—

Demándase reestructurar la Primaria y Secundaria

Reestructurar el Ministerio de Educación y reforzar los niveles de Primaria y Bachillerato, recomendó el Primer Seminario Nacional Uni-

versitario sobre Educación.

Así lo informaron ayer en conferencia de prensa, autoridades de la

—Pasa a la página 57—

Muere el periodista José Arturo de León

Anteayer dejó de existir en esta capital, a la edad de 74 años y después de prolongada enfermedad, el periodista José Arturo de León.

Miembro de estimada familia sonsonateca, el periodista De León nació en Ishuatán el 19 de julio de 1915. Fueron sus padres don Emilio de León y doña Mirtala de

—Pasa a la página 28—

Mañana exámenes de admisión en la Guardia Nacional

Exámenes de ingreso a la Guardia Nacional, se efectuarán mañana en el cuartel central de ese cuerpo de seguridad, informan voceros oficiales.

Los aspirantes deberán tener edades que oscilen entre los 18 y 22 años, y haber hecho como mínimo, el sexto grado, para optar a su ingreso.

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana
REVISION DE VEHICULOS. Un agente de la Policía de Aduana, revisa vehículos en vías de investigación sobre procedencia, propiedad, ingreso, precio, pólizas, etc., para determinar su legalidad de ingreso, compra o venta, etc.

74 años de ser prensa honesta, justa, objetiva

El periodismo honesto, profesional, objetivo, imparcial e independiente, es el que forma opinión pública. En sus 74 años de labor LA PRENSA GRAFICA, cumple con esos postulados de su misión de informar y escribir la historia Patria.

En ocasión de celebrar ayer 10 de Mayo, el 74 Aniversario de fundación, LA PRENSA GRAFICA, ha recibido múltiples muestras de reconocimiento y felicitación por parte de los distintos sectores de la vida nacional.

El pensamiento de Don José Dutriz p., fundador de LA PRENSA GRAFICA, reza así: "La principal misión del periodista es decir al pueblo la verdad, y su más imperiosa necesidad es lo-

—Pasa a la página 57—



SOLIDARIDAD. El Lic. Jorge Briz, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de Guatemala, presentó al Presidente Electo Lic. Alfredo Cristiani, la solidaridad de ese sector productivo.

COSTA RICA. Don Angel Nieto, Presidente de la Cámara de Comercio de Costa Rica, se reunió con el presidente electo Lic. Alfredo Cristiani, para expresarle su respaldo en nombre del sector productivo de Costa Rica.

Sectores productivos C.A. solidarios con El Salvador

Los sectores productivos de Centroamérica, somos solidarios con los esfuerzos de reactivación económica y social de los sectores productivos de El Salvador y su nuevo gobierno, presidido por el Lic. Alfredo Cristiani.

Así lo expresaron el Lic. Jorge Briz, presidente de la Cámara de Comercio e Industria de Guatemala y el Sr. An-

gel Nieto, presidente de la Cámara de Comercio de Costa Rica, quienes se reunieron con el Lic. Cristiani, presidente electo de la República y el Ing. Francisco Merino López, vicepresidente electo, para reiterarles su solidaridad.

"Es alentador palpar el sentimiento

—Pasa a la página 62—

Ladrones asaltan dentro de bus y matan pasajero

Un muerto y dos heridos, dejaron ayer en horas de la mañana varios ladrones que se dedicaban a robar a los pasaje-

ros en un autobús de la ruta 30, en las inmediaciones del Hospital Bloom y Boulevard Los

—Pasa a la página 34—

Auténtica Bolsa de Valores aclara diferencia con otra

La Bolsa de Valores de El Salvador, aclara la diferencia que existe entre una "Bolsa de Valores", con una sociedad que ha

venido usando ilegal e indebidamente el nombre de "Bolsa de Valores Urbanos, S.A.", dice el

—Pasa a la página 30—

Premio Nacional de Prensa organizado por la UNICEF

Ya está totalmente organizado el "Premio Nacional de Prensa", sobre la problemática de la niñez salvadoreña, declaró

ayer el Sr. Thierry Delrue, Oficial de Proyectos de UNICEF, en El Salvador.

—Pasa a la página 30—

Solución a crisis que les afecta piden algodoneros

El sector algodonero de la Zona Oriental, demanda del Gobierno la solución a la crisis económica que les afecta y

que amenaza con la desaparición del cultivo.

El Sr. Fermín Eleázar Aguila, representante

—Pasa a la página 62—



—Foto de LA PRENSA, por Malena SISTEMA. La Licda. Luisa Regina Acevedo, Vicepresidenta del Banco Capitalizador, enfatiza sobre la labor que se desarrolla en beneficio de la reactivación del país.

Conferencia hoy sobre manejo de cuentas bancarias

Hoy jueves a las 3:00 p.m. la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ofrecerá a sus socios una interesante conferencia relativa al manejo de las cuentas bancarias especiales en monedas extranjeras.

La exposición estará a cargo del Lic. Dimas Ramírez Alemán, jefe del Departamento de Control de Cambios del Ban-

—Pasa a la página 28—



BIOTECNOLOGIA. ANEP anunció ayer la realización de un seminario sobre "Oportunidades de las Biotecnologías en Centro América", con lo cual El Salvador se incorpora a ese campo de las ciencias aplicadas. De

izquierda a derecha; licenciados María Eugenia Arias, Celia Marías de Rivas, Ing. Felipe Alfredo Cerón M.; Arturo Hirllemann, Carlos Borja Letona, vice presidente y Dr. Oscar A. Santamaría, directivos de ANEP.

AL CERRAR la edición

(Información en página 58)